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[TAAH IIPE3SEHTAILINMN
T
& -Krto Takoii Drpenn Besy?
- O wem rosoput Teopema Beay

0 -CAeACTBUS TEOPEMBI

- AAreOpanvgecKue IMPUMEPHI , PEIIICHHBIC IIPH IIOMOIIN TEOPEMBI

besy

’:’—33A3HI/IH AAA CAMOCTOATEABHOIO pGLHeHI/I}I " HpI/IMCHCHI/I}I TeOpeMI)I




KTO TAKOU DThbEHH
BE3VY?

O1eenH Besy(dp. Etienne Bezout,
poanacsa 31 mapra 1730 roaa , ymep — 27
certsaOpsa 1783 roaa, bac-Aox 0An3
D orTedA0)-PpaHITy3CKUIT MATEMATHK |,
uAeH PpaHITy3CKON aKAAEMUT HAYK
(1758).ITperosaBas maTeMaTHKy B
Vananme rapaemapraos(1763) u

KOpOAeBCKOM ﬂpTI/IAAepI/II‘/'ICKOM KOpHyCC

(1768). OcuoBHBIE €10 PabOTEL

OTHOCATCA K aATeOpe.
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MTAK , O YEM TOBOPUT
TEOPEMA BE3V

s¢Teopema besy yrBepKAaeT , 4TO OCTATOK OT ACACHUS MHOTOYACHA

P(x) ma maOrouaen (x-a) pasex P(a).

sl Ipeanroraraercs ,910 K09 MUIINEHTH MHOTOYACHA COACPIKATCS B
HEKOTOPOM KOMMYHHUKATHBHOM KOABIIE C EAMHUIIEU (HAIIpUMED, B

ITOAE€ BEIIIECCTBEHHDBIX MAM KOMITACKCHBIX tIHCCA)




SACTBUA TEOP]
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»-Ywucao a ssasercs kopaem MHOrouAena f(X) Toraa m Toapko Toraa, koraa f(X)

ACAHTCA 0e3 ocTarka Ha ABYYACH X-a (OTCI-OAa , B 9AaCTHOCTH ,CACAYET, ITO

MHOKECTBO KOpHe# MHOTOUAeH2 F(X) TOKAECCTBEHHO MHOKECTBY KOPHEH

cootserctByromero ypasuenwus F(X)=0).

#%*-CBOOOAHBIN YACH MHOTOYACHA ACAUTCS HA AFOOOM ITEABI KOPEHb MHOTOYAEHA

¢ meABIMu koo urmenTaMu (ecAH crapruii koadpdumueHT paseH 1, To Bee

paHI/IOHaAbeIC KOpHI/I ABAAROTCA 11 L[CAI)IMI/I)

s¢-Tlycrb a- 11eABIlT KOPEHDb IIPUBEACHHOIO MHOTOYAEHA A(X) C IIEABIM

koapdurmentamu , Toraa ard Arodoro meaoro k ancaro A(k) aeanres va a — k.
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AANTEBPAMYECKHME TTPIMEPDBI

o P’ i
o2 o
XN 3 2 ¢ HaiiTu ocTaTrok ot nenenusa
% X5 - 3x% + 6x—5 A
MHOTOYJIeHA:

\/
% Ha aBy4neHn x-2 & 32x%- 64%3+ 8x% + 36x +4

s Ha ayunen 2x-1
%+ Io Teopeme Be3y: gl

¢ CoracHO C/1e/ICTBUIO 1 U3
s R=P;(2) = 23 - 3%22 + Teopembl Besy
) < R=P,(1/2)=32 *1/2* 64*1/23+
8%1/22% + 32%1/2 +4= 2-8+2+18+4=18
% OTBeT.R=3 +* OrTBet. R=18
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ABEAEHUWE ITPOMCXOAUT
YI'AOM:

3x¥ — 23 —-8x2 —x + 2
3x? + 3x3
5x3 — 8x?




SAAAHIA AAA
CAMOCTOATEABHOI'O PEIITEHMA

o2, o,
o 3aJlaHue 1. v 3aJIaHUe 2.

% C moMo111p10, TeOpeMbl ¢ Haiitu octaTtok ot

Besy gokasars , 4To neeHust MHOTOY/IeHA
MHOTo4IeH f(x)= 17x3- 13x?  f(x)=3x%-4x+6 HaABy4/eH
- 4 meUTCs Ha ABYYIEH x-1 | (x-1)

,0e3 ocTaTKa.




CITACHEO 3A

BHVMAHWE:




